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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE LA FACULTAD DE 
INGENIERÍA DE LA UNIVERSIDAD PRIVADA DE TACNA, REALIZADA EL DIA LUNES 

2 DE OCTUBRE DEL 2023 
 
En la ciudad de Tacna, siendo las 09:05 horas del día lunes 02 de octubre del 2023, se 
reunieron, en la sala de sesiones de Consejo de Facultad de Ingeniería de la Universidad 
Privada de Tacna ubicada en Pago Capanique - Pocollay, en Sesión Extraordinaria bajo la 
Presidencia del señor Decano Dr. Noribal Jorge Zegarra Alvarado, con la asistencia de los 
siguientes consejeros: Dr. Oscar Segundo Angulo Salas, Dra. Martha Judith Paredes 
Vignola, Dra. Mariella Rosario Ibarra Montesinos, Mag. Tito Leoncio Córdova Miranda, Mtra. 
Dina Marlene Cotrado Flores, Ing. Tito Ale Nieto, estudiante Briggit Nieves Cutipa Pérez, 
estudiante Katherine del Pilar Azocar Osorio y estudiante Gian Marcos Moreno Arias. 
 
Actuó como secretario del Consejo de Facultad el Dr. Anibal Juan Espinoza Aranciaga, 
secretario Académico de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Privada de Tacna, de 
conformidad con el Art. 47 inciso d. del Estatuto de la Universidad Privada de Tacna.  
 
CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM  

Verificado y constatado el quórum normativo, el señor presidente del COFA dio inicio a la 
Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad de Ingeniería, de la fecha.  
 
LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR 

Acta de la Sesión Extraordinaria del 21-08-2023 

Se pone a consideración de los miembros del Consejo, el Acta del 21-08-2023, para las 
observaciones que corresponda. El presidente del COFA somete a votación la aprobación 
del Acta de la Sesión Extraordinaria del 21-08-2023, con el siguiente resultado: 

A favor: 10   En contra: 00    Abstenciones: 0 
 
ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD el Acta de la Sesión Extraordinaria del 21 
de agosto del 2023. 

Acta de la Sesión Ordinaria del 11-09-2023 

Se pone a consideración de los miembros del Consejo, el Acta del 11-09-2023, para las 
observaciones que corresponda. La Dra. Mariella Ibarra manifiesta que el acuerdo del Punto 
3 de la Orden del día está incompleto. Que el acuerdo debe incluir “por posible falta de ética 
profesional”. Se tomó nota para efectuar la corrección. El presidente del COFA somete a 
votación la aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del 21-08-2023 con el siguiente 
resultado: 

A favor: 10   En contra: 00    Abstenciones: 0 
 
ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD el Acta de la Sesión Ordinaria del 11 de 
setiembre del 2023. 

AGENDA  

1. Aprobación de la Comisión Curricular de Ingeniería Civil. 

2. Reconocimiento y felicitación a estudiantes y docentes coordinadores que 
participaron en las XX Olimpiadas Inter-facultades 2023. 
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DESARROLLO DE LA AGENDA 

1. Aprobación de la Comisión Curricular de Ingeniería Civil. 

El presidente del COFA indica que la Dirección EPIC envió el OFICIO Nro. 00381-
2023-UPT-EPIC, solicitando la aprobación de la Comisión Curricular de la EPIC. 

EL presidente del COFA cede la palabra a la Mtra. Dina Cotrado quien inicia su 
exposición presentando a los integrantes de la Comisión Curricular. El Dr. Oscar 
Ángulo manifiesta que en el Área de Geotecnia debería haber un docente 
especialista en la materia. La Mtra. Cotrado hace las justificaciones del caso.  

 Agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación la aprobación de la 
Comisión Curricular de Ingeniería Civil, obteniéndose el siguiente resultado: 

Votación: A favor: 10   En contra: 00    Abstenciones: 00 

ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD, la Comisión Curricular de la carrera 
de Ingeniería Civil. 

2. Reconocimiento y felicitación a estudiantes y docentes coordinadores que 
participaron en las XX Olimpiadas Inter-Facultades de la UPT 2023 

El presidente del COFA indica que con Informe Nro.53-2023, la Mtra. Jenny Huayta 
integrante de la Comisión Organizadora de la Facultad de Ingeniería para los XX 
Juegos Deportivos Inter-Facultades de la UPT 2023, da a conocer las acciones 
tomadas para la participación de nuestra Facultad en dicho evento. Que, en dicho 
informe la Mtra. Huayta hace mención de los estudiantes que participaron en las 
diferentes disciplinas deportivas, así como de los docentes encargados de coordinar 
la participación de nuestros estudiantes en cada disciplina deportiva. El presidente 
del COFA indica que producto del esfuerzo de docentes y estudiantes, la Facultad 
de Ingeniería obtuvo el Primer Puesto, donde se le declara Campeón de los XX 
Juegos Deportivos de la UPT 2023. Que debido a ello y con el afán de motivar a 
nuestros docentes y estudiantes a seguir participando en futuros eventos deportivos 
y académicos, solicita que se le debe otorgar un Reconocimiento y una Felicitación 
a estudiantes y docentes coordinadores que participaron en las XX Olimpiadas Inter-
Facultades 2023. La Mtra. Dina Cotrado indica que la relación de estudiantes 
presentada en el Informe está incompleta y que se debe incluir a todos estudiantes 
que fueron seleccionados para cada disciplina deportiva. La Dra. Martha Paredes 
manifiesta que lo mismo sucede con la relación de docentes coordinadores, por lo 
que solicita que se debe incluir a los docentes que participaron y que no se 
encuentran en la relación del Informe.  

Tomando en cuenta las observaciones presentadas por los miembros del COFA y 
agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación la aprobación de 
otorgar un reconocimiento y una felicitación a cada estudiante y docente 
coordinador, que participaron en los XX Juegos Deportivos Inter-Facultades de la 
UPT 2023. 

Agotado el debate, el presidente del COFA somete a votación la aprobación el 
otorgamiento de un Reconocimiento y una Felicitación a cada estudiante y docente 
coordinador, que participaron en los XX Juegos Deportivos Inter- facultades de la 
UPT 2023, obteniéndose el siguiente resultado: 

Votación: A favor: 10   En contra: 00    Abstenciones: 00 
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ACUERDO: APROBAR POR UNANIMIDAD, el otorgamiento de un 
Reconocimiento y una Felicitación a cada estudiante y docente 
coordinador, que participaron en los XX Juegos Deportivos Inter- 
facultades de la UPT 2023. 

Siendo las 10:30 horas del mismo día mes y año, el Sr. presidente del COFA da por 
concluido la sesión. En fe de la cual firmamos:  
 

Dr. Noribal Jorge Zegarra Alvarado   …………………………………………… 

Dr. Oscar Segundo Ángulo Salas  ……………………………………........ 

Dra. Martha Judith Paredes Vignola    …………………………………………. 

Dra. Mariella Rosario Ibarra Montecinos  …………………………………………… 

Mag. Tito Leoncio Córdova Miranda  …………………………………………… 

Mtra. Dina Marlene Cotrado Flores   …………………………………………… 

Ing. Tito Fernando Ale Nieto     …...……………………………………….  

Estudiante Briggit Nieves Cutipa Pérez  …………………………………………… 

Estudiante Katherine del Pilar Azocar Osorio  …………………………………………… 

Estudiante Gian Marcos Moreno Arias.  …………………………………………… 
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